

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

ПРАВДА КОММУНИЗМА

ЧЕТВЕРГ,

10 АПРЕЛЯ 1975 г.

Цена 2 коп.

ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана
17 апреля 1930 года

НА ПОРОГЕ ПОСЕВНОЙ

БЛИЗКО то время, когда народная мудрость «День год кормит» приобретает особый смысл. Весна пришла и вместе с ней пришли большие заботы к хлеборобам. Это и последние проверки технического состояния парка сельскохозяйственных машин, и подготовка семян, и, наконец, проблемы быта механизаторов на посевной.

Подготовка к севу началась сразу же после уборочной кампании. Еще тогда областной комитет КПСС поставил перед работниками села большие задачи—завершить ремонт посевной техники и подготовку семян к первому январю 1975 года. Причем, семена должны соответствовать первому и второму классам. Как же справились с этими задачами в совхозах нашего района?

С техникой дела обстоят относительно благополучно. В январе хозяйства рапортовали об окончании ремонта. Сейчас проверяется его качество. Нельзя сказать, что недостатков нет. Они пока имеют место. В оставшееся время нужно все предпринять для их устранения. Как ни хороша техника, но она еще не всегда отвечает всем требованиям механизаторов. Одно из узких мест—загрузка посевных агрегатов семенами. Здесь большое поле деятельности для сельских рационализаторов. В совхозе им. Чапаева новаторы создали специальное устройство, облегчающее загрузку картофеле-сажалок. Есть в районе и устройства для загрузки зерна в сеялки. Они созданы на базе списанных зерноуборочных комбайнов.

Вторая из актуальных проблем предпосевного периода—подготовка семенного фонда. Эта работа ведется давно. Успешно справились с задачей в совхозах имени Ворошилова и «Глинский». Здесь сто процентов семенного фонда соответствуют кондициям первого и второго классов. В совхозе имени Чапаева один процент посевного фонда зерновых относится к третьему классу.

Еще зимой неоднократно указывалось, что в совхозе «Режевский» медленно идут работы по доведению посевного материала до высших кондиций. Тогда мы неоднократно слышали от руководителей хозяйства и от главных специалистов: «До весны еще далеко. С задачей справимся». Но вот пришла весна, на пороге сев, а слова так и остались словами. В совхозе 19 процентов семян не соответствуют кондициям первого и второго классов. Если несколько лет назад такое положение считалось более менее прием-

лемым, то теперь, когда сельское хозяйство поднялось на качественно новую ступень, это является большим минусом для совхоза. Не идти в ногу со временем—значит быть в числе отстающих.

Одним из путей улучшения качества семян является протравливание. Оно способствует повышению всхожести, обеззараживает семена от грибковой инфекции, защищает их от почвенных микроорганизмов. Повышение всхожести дает возможность уменьшить расход семян за счет понижения норм высева. Научой и практикой доказано, что протравленные семена дают прибавку к урожайности от 1 до 1,5 центнера на гектар.

Месяц назад исполком горсовета утвердил план протравливания семян. Директора совхозов обязаны были организовать и проконтролировать выполнение намеченных мероприятий. До конца срока остались считанные дни. Однако в совхозе «Режевский» протравлено 247 тонн при плане 1300, в совхозе имени Ворошилова 250 из 1280, в совхозе им. Чапаева 350 из 1310, а в совхозе «Глинском» работа почти на нуле. Здесь протравлено только пятьдесят тонн вместо 1320 плановых. Как в таком случае расценивать заверения специалистов совхозов об их стремлении повысить урожайность зерновых?

Повышению урожайности способствует правильное и своевременное внесение удобрений. К этой работе в совхозах отнеслись со всей серьезностью: вывозка органических удобрений уже завершена. Сложнее с минеральными удобрениями. Их немного в наличии, поэтому нужно их использовать очень рационально. В головной совхоз фирмы «Глинский» поступили новые сеялки, которые позволяют вносить в почву минеральные удобрения одновременно с семенами. Механизаторам других хозяйств следует переоборудовать как можно больше посевных агрегатов для внесения удобрений во время сева.

Для успешного проведения посевной важно создать хорошие условия для работы механизаторов: побеспокоиться о быте, культурном обслуживании, питании.

По прогнозам синоптиков нынешняя ранняя весна обещает быть капризной. И от механизаторов потребуется полная отдача сил, чтоб завершить посевную кампанию в короткие сроки и при хорошем качестве. Как мы помним, год назад глиняне провели сев в рекордно короткие сроки. Реальный срок для большинства хозяйств 7—8 дней.

ОБ УТВЕРЖДЕНИ ОКРУЖНЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ № 250 ОТ 4 АПРЕЛЯ 1975 ГОДА.

На основании ст. ст. 39, 40 и 41 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» исполнительный комитет Свердловского областного Совета депутатов трудящихся РЕШИЛ: Утвердить Окружные избирательные комиссии по выбо-

рам в Верховный Совет РСФСР в составе следующих представителей общественных организаций и коллективов трудящихся.

рудника комбината «Урал-электромедь».

ЗЫКОВ Сергей Васильевич—от Верхнепышминской городской организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

КАЛУГИН Юрий Александрович—от рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих совхоза «Глинский» Режевского района.

МЫСЛЯЕВА Зинаида Алексеевна—от рабочих, инженерно-технических работников и служащих шламозавода Пышминского медэлектролитного завода.

ШАШКОВА Надежда Андреевна—от рабочих, инженерно-технических работников и служащих фирмы «Радуга».

Председатель исполкома **А. В. БОРИСОВ**.
Секретарь **В. И. ГЛИНСКИХ**.

ВЕРХНЕПЫШМИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 659

Председатель Окружной избирательной комиссии **ЛАПТЕВ Александр Степанович**—от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Пышминского опытного завода.

Заместитель председателя Окружной избирательной комиссии **ГУДКОВА Валентина Александровна**—от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Режевского никелевого завода.

Секретарь Окружной избирательной комиссии **ПЕТРОВА**

Валентина Петровна—от Верхнепышминской городской коммунистической организации.

Члены Окружной избирательной комиссии:
БЕКМАНСУРОВА Людмила Андреевна—от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Режевской швейной фабрики.

ЕРМИЛОВА Валентина Васильевна—от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Среднеуральского завода металлоконструкций.

ЗАСЫПКИН Александр Федорович—от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Пышминского

О СОСТАВЕ РАЙОННЫХ И ГОРОДСКИХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ПО ВЫБОРАМ В РАЙОННЫЕ, ГОРОДСКИЕ СОВЕТЫ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

РЕШЕНИЕ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ № 281 ОТ 8 АПРЕЛЯ 1975 ГОДА.

На основании ст. ст. 43-44, 51-52 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» утвердить Районные и Городские избирательные комиссии по выборам в районные и городские Советы депутатов трудящихся в составе следующих представителей общественных организаций и коллективов в Режевской городской Совет.

Председатель Городской избирательной комиссии **СТАРОВ Александр Петрович**—от городской коммунистической организации.

Заместитель Городской избирательной комиссии **ГОНЧАРОВА Галина Васильевна**—от рабочих, инженерно-технических работников и служащих никелевого завода.

Секретарь Городской избирательной комиссии **САТИНА Нина Ивановна**—от рабочих, инженерно-технических работников и служащих швейной фаб-

рики.

ЧЛЕНЫ ГОРОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ:
СЛЕПЫХ Федор Васильевич—от городской организации Всесоюзного добровольного общества содействия Армии, Воздушной Флоту (ДОСААФ СССР).

МАШКО Валентина Степановна—от работников и преподавателей сельскохозяйственного техникума.

БОРИСОВА Наталья Михайловна—от рабочих, специалистов, служащих райпо.

ВИХАРЕВ Владимир Анатольевич—от рабочих, инженерно-технических работников и служащих автотранспортного предприятия.

КРОХАЛЕВ Иван Константинович—от рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих совхоза «Глинский».

КАНИЩЕВА Мария Ивановна—от городской комсомольской организации.

КОЛМАКОВ Владислав Егорович—от рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих совхоза «Режевский».

ЧЕТВЕРКИНА Лариса Викторовна—от рабочих и служащих смешанного торгова.

Председатель исполкома **А. В. БОРИСОВ**.
Секретарь **В. И. ГЛИНСКИХ**.



В плавильном цехе никелевого завода первенство в социалистическом соревновании держит комсомольско-молодежная бригада мастера Юрия Петровича Русакова. В ее составе трудятся знатные металлурги, ветераны Великой Отечественной войны разлильщик металла Павел Иванович Паун, плавильщик Семен Андреевич Белобородов, ударник девятой пятилетки разлильщик металла Юрий Иванович Попов. В канун 30-летия Великой Победы над фашистской Германией бригада взяла обязательство трудиться с наивысшей производительностью.

На снимке: слева направо металлурги А. П. Ревунок, Ю. А. Подойников, В. Н. Петров, Л. В. Жуйков, М. Н. Дорохин, Ю. И. Попов, П. И. Паун, С. А. Белобородов, С. Н. Дорохин.

В ГОРКОМЕ КПСС

Бюро городского комитета партии утвердило порядок празднования в городе и районе 105-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, 1 Мая и 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

В плане предусмотрено проведение городского торжественного заседания, посвященного дню рождения В. И. Ленина, и возложение цветов к памятнику вождю.

В конце апреля пропагандисты города соберутся на теоретическую конференцию «Трудовые и боевые подвиги уральцев в годы Великой Отечественной войны». В эти же дни будут организованы ставшие традиционными в городе торжественные проводы призывников в ряды Советской Армии.

В канун празднования 1 Мая на предприятиях города и района пройдут торжественные заседания, посвященные Дню международной солидарности трудящихся.

Большая подготовка идет к 30-летию Победы. Этому празднику будет предшествовать встреча в городском комитете партии с заслуженными ветеранами войны и труда, и сегодня идущими в авангарде социалистического соревнования, торжественные заседания, митинги в клубах и Домах культуры города и района, на которые будут приглашены участники Великой Отечественной войны. Апофеозом проведения празднования 30-летия Победы станет митинг трудящихся города у монумента боевой и трудовой славы режевлян.

В городском комитете КПСС под председательством второго секретаря горкома Г. П. Ширяева прошло заседание оргкомитета по реконструкции действующих предприятий. На нем подведены итоги смотра - конкурса по реконструкции, проанализирована работа выставки. Первое место решено присудить никелевому заводу, имеющему самые лучшие показатели. У металлургов участие в походе за изыскание резервов производства путем реконструкции принял каждый пятый. Всего подано более 280 предложений. Экономический эффект от внедрения 195 из них составил более полу-миллиона рублей.

Затраты на реконструкцию на заводе составили немногим более 50 тысяч рублей, полученный прирост объема производства — более 2,5 миллиона рублей.

Отмечено активное участие в смотре по реконструкции других предприятий. Победители награждены Почетными грамотами горкома КПСС и исполкома горсовета.

В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА

На своем очередном заседании исполком Режевского городского Совета заслушал отчет главного агронома совхоза «Режевский» о проведенной в хозяйстве подготовке к весенне-посевной кампании. Отмечено, что коллектив совхоза проделал в этом году немалую подготовительную работу. Наряду с этим есть серьезные упущения. Так, в совхозе не все семена доведены до кондиции I и II класса.

Исполком потребовал от руководителей хозяйства и агрономической службы до начала посевной ликвидировать этот пробел.

Исполком заслушал также отчет заведующего городским отделом народного образования тов. Гринкевича об организации летнего труда и отдыха учащихся в 1975 году.

Обсуждены вопросы и приняты соответствующие решения о повышении безопасности дорожного движения в городе и районе в 1975 году, о режиме работы пассажирского транспорта, о ходе строительства и вводе в эксплуатацию объектов жилищно-гражданского назначения в совхозе им. Чапаева и ряд других.

Геннадия Сергеевича Карфидова в леспромхозе «Свердлхимлесзаг» знает каждый. «Беспокойный он человек», — так отзывались о нем.

В леспромхозе Геннадий Сергеевич пришел более 20 лет назад. В первые месяцы работы освоил одну из важнейших профессий деревообработчиков — пиломатериала. Тяга к знаниям, к совершенному овладению профессией помогли ему стать одним из лучших специалистов. Об ответственности за дело, которому служит, можно судить по записям в трудовой книжке. Для многих поощрений и благодарностей потребовался вкладыш.

Примерно год назад леспромхоз одним из первых в стране стал выпускать новый вид продукции — реечные щиты для полов. Для наладки оборудования, обеспечения его бесперебойной работы нужен был хороший специалист, слесарь-механик. Ответственную работу без долгих колебаний доверили коммунисту Г. С. Карфидову. В цехе при освоении производства очень многое зависит от безаварийной работы станков. Перед коллективом стоит задача: в возможно короткий срок освоить проектную мощность, а это значит выдать 400 квадратных метров реечных щитов в сутки.

С каждым годом строи-

• Рассказы о коммунистах ЧУВСТВО ПЕРЕДНЕГО КРАЯ

тельству требуется все больше этого первоклассного материала. Пока цех выпускает в сутки только 250 квадратных метров реечных щитов. Забот хватает всем. И у начальника цеха Л. Н. Дук, и у рабочих и наладчиков. Свой богатый опыт Г. С. Карфидов щедро передает молодым.

Не только трудолюбие и высокое чувство ответственности за порученное отличают коммуниста Карфидова. Характерная его черта — постоянный поиск нового, изыскание резервов повышения производительности труда, улучшения технологического процесса, борьба за повышение качества и снижение трудовых затрат на производстве. Геннадий Сергеевич один из лучших рационализаторов предприятия. В 1974 году он был автором и соавтором десяти рационализаторских предложений, от внедрения которых химлесхоз получил экономии более двух тысяч рублей. Ныне совместно с начальником цеха Л. Н. Дук и плиточником Б. П. Щербаковым Ген-

надий Сергеевич участвовал в разработке предложения, позволяющего примерно на 30 процентов увеличить производительность сушильных камер в сутки.

Ударник коммунистического труда, член КПСС Г. С. Карфидов пользуется в коллективе химлесхоза доверием и уважением товарищей. Он член рабочего комитета леспромхоза, а коммунисты предприятия избрали его также членом партийного бюро. В преддверии тридцатилетнего юбилея Победы свои трудовые успехи офицер запаса Г. С. Карфидов посвящает славной дате.

Н. МАЛОТКУРОВ.

Активист стеной печати

В леспромхозе треста «Свердлхимлесзаг» выходит стенгазета «Лесохимик». Она рассказывает читателям о хороших людях, рационализаторах, показывает опыт передовиков социалистического соревнования и, конечно же, бичует нерадивых. У газеты немало постоянных авторов — рабочих, инженеров. Они создают ее облик. А редколлегия? О ней известно лишь из названия в нижнем углу. Кто же они, эти активисты пера?

Комсомолец Виктор Ермолаев работает бухгалтером. Пришел на производство после окончания техникума. Здесь опытные стенгазетчики сразу же обнаружили в нем незаурядные силы и способности. И вот через некоторое время Виктор — одна из главных величин редколлегии. Он рисует карикатуры, портреты, жанровые сценки, иногда замечает редактора. Виктор — не только стенгазетчик, он охотно выполняет любые комсомольские поручения. За общительный характер и доброту души уважают его товарищи на работе.

В. СЕРГЕЕВ.

На снимке: стенгазетчик комсомолец В. Ермолаев.
Фото автора.



На конвейере — новая модель

Побывав здесь, в цехах швейной фабрики, не сразу определишь, откуда начинается производство. С одной стороны, можно назвать подготовительный цех, а с другой... Модели детской и женской одежды рекомендуются к производству Свердловским Домом моделей. По от рисунка и опытного образца до пошивочного цеха путь немалый. Образец, изготовленный свердловскими модельерами, поступает в экспериментальный цех. Здесь не гудят станки, не ощущается ритмичности фабричного потока. Но без этого маленького цеха трудно представить весь рабочий цикл предприятия. Экспериментальный цех — начальное звено всего производства.

Кропотливая, спокойная работа. Опытные мастера ведут расчет расхода ткани на то или иное изделие, отработывают все операции. Оборудование экспериментального позволяет воспроизвести весь процесс пошива в миниатюре. Только

после неоднократных опытных прогонов, после самой тщательной проверки каждой операции модель идет в производство. Здесь отсутствует всякое однообразие. Постоянно приходится делать что-то новое. «Как часто обновляются модели?» — спрашиваю у директора фабрики В. В. Мазаяева. И жду ответа о двадцати-тридцати моделях в год. Оказалось, значительно больше. Только в нынешнем году будет выпускаться 55 новых видов! Многие из них можно увидеть уже сейчас.

Заходим в небольшое, отделенное от цеха легкими перегородками, помещение. От обилия красок рябит в глазах. Своеобразная выставка моделей детской и женской одежды. Многие изделия достойны самой высокой похвалы.

— Недавно, — рассказывает Владимир Васильевич, — к нам в гости приходила большая группа работников сельского хозяйства. Вме-

чатления самые хорошие. А после посещения экспериментального цеха посыпались вопросы: где все это можно купить. Для нас высшая похвала та, что идет от покупателя. Во время той экскурсии мы еще раз убедились, что продукция нашей фабрики пользуется спросом у населения. Еще одно подтверждение — письмо от жительницы Свердловска Ольги Валентиновны Незабитовской: «Прекрасно смотрится пальто, по-хозяйски, я бы сказала, по-домашнему», — пишет она.

А вот мы в подготовительном и раскройном цехах. Здесь выполняются операции, предшествующие пошиву: проверяется качество материалов, делается разметка, раскрой. Раскрой — одна из самых ответственных операций. Поэтому на ней заняты более умелые работницы, имеющие за своими плечами немалый трудовой стаж. Малейшая ошибка может привести к браку там, в пошивочном,

К 30-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ МЕСЯЧНИК ВОЕННОЙ КНИГИ

В эти дни подготовки к празднованию Дня Победы городская библиотека, используя произведения художественной и мемуарной литературы, раскрывает перед читателями незабываемый подвиг фронтовиков и тружеников тыла в годы войны.

литературы, устный журнал «Комсомол в годы Великой Отечественной войны».

С 9 апреля библиотека начинает месячник военной книги. Ежедневно работники библиотеки будут знакомить читателей с литературой о героизме и мужестве советских людей.

За время месячника состоятся беседы, обзоры литературы, массовые мероприятия.

С. ИСАКОВА,
зав. городской библиотекой.

В. ГРИГОРЬЕВ.

МЕХАНИЗАТОРЫ ОПРЕДЕЛЯЮТ СТРАТЕГИЮ СЕВА

РАЙОННОЕ СОВЕЩАНИЕ МЕХАНИЗАТОРОВ

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ С. АРАМАШКОВСКОЕ СОСТОЯЛОСЬ СОВЕЩАНИЕ МЕХАНИЗАТОРОВ РАЙОНА. ОТКРЫЛ ЕГО ПЕРВЫЙ СЕКРЕТАРЬ ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ПАРТИИ А. Л. ПЕТЕЛИН. В СВОЕМ ВЫСТУПЛЕНИИ ОН УДЕЛИЛ ВНИМАНИЕ ОСОБЕННОСТЯМ ПОСЕВНОЙ КАМПАНИИ 1975 ГОДА И ЗАДАЧАМ МЕХАНИЗИРОВАННЫХ ЗВЕНЬЕВ. ПЕРЕД УЧАСТНИКАМИ СОВЕЩАНИЯ ВЫСТУПИЛИ ТАКЖЕ ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР ФИРМЫ «РЕЖЕВСКАЯ» Е. М. СЕРКОВ, УПРАВЛЯЮЩИЙ АРАМАШКОВСКИМ ОТДЕЛЕНИЕМ СОВХОЗА «ГЛИНСКИЙ» В. Д. КОНЕВ, ОВОЩЕВОД СОВХОЗА «РЕЖЕВСКИЙ» ТОВ. КО. ИМ. Л. ГОВ, СОТРУДНИК УРАЛЬСКОГО НАУЧНОГО ЦЕНТРА КАНДИДАТ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ НАУК А. П. ПЕТРОВ И ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА ОБЛАСТНОГО УПРАВЛЕНИЯ СОВХОЗОВ ТОВ. КОРИЯКИН, ГЛАВНЫЙ АГРОНОМ ФИРМЫ В. И. ЧЕПЧУГОВ, ГЛАВНЫЙ АГРОНОМ СОВХОЗА ИМ. ВОРОШИЛОВА А. В. ИВУНИН, МЕХАНИЗАТОРЫ Т. Ф. БАЧИНИН, Ю. Г. АМОСОВ, С. Ф. МОКРОНОСОВ, Н. В. ТРОЕГЛАЗОВ.

Главный ориентир— ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

Е. М. СЕРКОВ,
генеральный директор фирмы «Режевская».

ДЕСЯТИЛЕТИЕ, прошедшее после маотовского (1965 года) Пленума ЦК КПСС, было временем интенсивного развития сельского хозяйства района. Из года в год увеличивается валовый объем производства, возрастает производительность труда.

Заслуживает внимания опыт работы коллектива совхоза им. Ворошилова. Он добился увеличения производства валовой продукции за четыре года на 33 процента. Совхоз имеет реальную возможность выполнить пятилетку по производству всех видов сельхозпродукции.

Однако в целом по фирме пятилетний план выполняется неудовлетворительно. Совхозы задолжали государству более 2 тысяч тонн зерна, 1,2 тысячи тонн картофеля, свыше тысячи тонн мяса и 4 тысячи тонн молока. Что и говорить, цифры внушительные. Но если каждый будет работать так, как трудятся наши передовые коллективы, план будет выполнен.

Хуже, чем у других обстоят дела в совхозах им. Чапаева и «Режевский». У них самые низкие в районе урожаи зерновых культур и картофеля.

Важная роль в достижении успехов в сельском хозяйстве отводится механизаторам района, в частности его передовому отряду — механизированным звеньям. Сейчас никто не может отрицать того факта, что звеньевая организация труда более прогрессивна. Только она способна поднять урожайность всех сельскохозяйственных культур, повысить качество обработки почвы и культуру земледелия, заложить прочную кормовую базу для развития животноводства.

В 1974 году в районе работало 31 специализированное и семь комплексных механизированных звеньев по выращиванию пропашных культур, шесть — по выращиванию зерновых в совхозе «Глинский».

О СОВОБОЙ заботой всех тружеников села было, есть и будет производство зерна. Это основа основ нашего роста. Лучших результатов в прошлом году достигли механизаторы совхоза им. Ворошилова, получившие более 20 центнеров зерновых с гектара. В то же время их соседи, Фирсовское, Мостовское и Липовское отделения совхоза «Режевский», получают лишь по 12 центнеров и меньше. Звено В. Н. Ермакова из Ощепковского отделения совхоза «Глинский» собрало по 19,5 центнера с гектара, а их соседи — клевакинцы из совхоза им. Чапаева, — по 12,6 центнера. Как

видите, результаты разные при одних и тех же климатических и почвенных условиях.

Дело, конечно, не в погоде и почве, а в организации труда, умении мобилизовать людей, в соблюдении требований агротехники зерновых культур, в дисциплинированности руководителей отделений, специалистов и механизаторов.

В 1975 году коллективы совхозов обязались получить с каждого гектара по 20 центнеров зерна. Такой урожай по фирме позволит выполнить пятилетний план по сдаче зерна государству и запастись концентратами для животноводства.

Застрельщиками соревнования выступили механизаторы совхоза им. Ворошилова, которые дали слово получить урожай не менее 25 центнеров с гектара. Для получения столь высоких урожаев в районе имеются объективные предпосылки. Впервые за многие годы вспахано 100 процентов зяби, из них 60 процентов — августовской. На 20 процентах площади проведено выравнивание. На 800 гектарах полей внесена аммиачная вода и на 160 гектарах — минеральные удобрения. Совхозы имеют высококачественные семена. Отремонтированы тракторы, все почвообрабатывающие и посевные агрегаты.

Эти условия необходимо умело использовать, механизаторам, специалистам, руководителям отделений.

БОЛЬШОЕ внимание нужно уделить удобрению почвы. Из-за нехватки минеральных удобрений вносить их нужно локально, совместно с посевом зерновых. Кроме того, удобрять нужно только поля с хорошим агрофоном и применять в смеси азотные, фосфорные и калийные. Ни в коем случае нельзя допускать раздельного их внесения, т. к. задача будет невысокой.

Огромное значение имеет организация труда на севе. Нужно так организовать труд, чтобы получить от механизмов максимальную отдачу. В оставшиеся дни четко определить составы агрегатов. Правильно распределить механизаторов и технику, подобрать и раскряпшить опытных севачей. Провести учебу.

Каждому агрегату, работающему на посевной, должен быть выдан наряд-задание с указанием основных агротехнических приемов. На основании их и будет налажена работа агрегатов, контроль за качеством

сева. Подводить итоги нужно ежемесячно. Разработать четкую систему материального и морального стимулирования труда.

В 1974 году лучших результатов по выращиванию картофеля достигли Н. В. Троеглазов из совхоза им. Ворошилова и А. А. Рычков из совхоза «Режевский», получившие по 165 центнеров с каждого гектара. По 150 центнеров с гектара собрал В. Д. Ильиних из совхоза им. Ворошилова. Причем, эти звеньевые уже на протяжении ряда лет добиваются такой высокой урожайности картофеля. Из года в год у них свои показатели звеньевые Л. И. Чепчугов, М. А. Калугин, А. С. Гладких из совхоза «Глинский», Л. Н. Костоусов из совхоза «Режевский».

НАШИ успехи в выращивании картофеля могли быть еще лучше, если бы остальные звенья работали так же, как названные. Однако шесть звеньев не справились с выполнением государственных планов.

Особенно низкие урожаи получают картофелеводы совхоза им. Чапаева. В прошлом году на отдельных участках он собрал только 39 центнеров с гектара: что посадили, то и убрали. В чем же главная причина? В совхозе совершенно запущена работа с семенами. Их постоянно недостает, а имеющиеся — плохого качества. В-вторых, в хозяйстве неправильно ведется подбор полей под картофель, они плохо удобряются. И, наконец, основной недостаток — безответственная работа звеньевых, которые не соблюдают норму высадки, опздывают с обработкой полей.

Задача, стоящая перед картофелеводами района в 1975 году, трудная. Им нужно получить в среднем по фирме не менее 150 центнеров с гектара. Задача сложная, но выполнимая. Под урожай, вывезено по 100 тонн органики на гектар. Имеется необходимое количество семян. Главное сейчас хорошо подготовить поля под посадку картофеля: провести выравнивание удобрений, своевременную и качественную перепашку. Организовать механизированную загрузку всех агрегатов.

ВАЖНЫМ резервом увеличения кормовой базы должно стать производство сочных кормов — кукурузы и корнеплодов. Замечательно трудятся звеньевые Л. Ф. Бачинин из совхоза «Глинский» и Н. П. Малыгин из совхоза им. Чапаева.

Весна властно вступает в свои права. Считанные дни остались до начала сева. Всем, кто в той или иной мере причастен к нему, нужно еще раз продумать до мельчайших подробностей все детали готовности к посевной, начиная от подготовки семян и техники до закрепления людей за агрегатами.

Механизаторы района должны проявить высокую организованность и дисциплинированность, работать четко и слаженно. Сев мы должны провести за 5—6 рабочих дней.

Только самоотверженный труд каждого рабочего, специалиста — верный залог успеха на севе.

Александр Сергеевич Бачинин — механизатор Арамашковского отделения совхоза «Глинский». Он не первый год работает в хозяйстве, очень добросовестно относится к своим обязанностям. Взять, к примеру, прошедшую зиму. А. С. Бачинин всегда своевременно привозил на своем МТЗ-50 минеральную подкормку (сапропель) ко всем животноводческим фермам совхоза. Передового механизатора назначили кукурузоводом. В прошлом году он вырастил самый лучший в районе урожай кукурузы. Нынче Александр Сергеевич обязался собрать по 300 центнеров с гектара.

На снимке: А. С. Бачинин.



ЗВЕНЬЕВОЙ МЕТОД ОПРАВДАН

Т. БАЧИНИН,

звеньевой совхоза «Глинский».

Наше отделение в 1974 году с площади 1500 га собрало более 17 центнеров зерновых с каждого гектара. Уже не первый год в хозяйстве действует звеньевая система выращивания зерновых, и жизнь подтвердила разумность, целесообразность такого метода. У поля есть один хозяин — звеньевой, который знает участок, следит за ним круглый год. Главная задача нынешнего года — задержание влаги. В первую очередь наше звено проведет боронование в два слоя, а на участках, где такой возможности нет, сначала в один, а затем во второй.

Культуры, которые мы будем выращивать, распределены по площадям. И каждый механизатор знает, где и что он будет сеять, какой объем работ он должен выполнять ежедневно. Определены нормы высева, глубина заделки семян на каждом поле, методика применения удобрений. Готова и техника: почти все агрегаты скомплектованы и стоят на линейке готовности.

Для успешного завершения сева в сжатые сроки нужна четкость в работе всех агрегатов, всех работников, отвечающих за сев.

Наше звено вызывает на соревнование Леневаское отделение совхоза им. Чапаева.

ПО ЧЕТКОМУ ГРАФИКУ

А. ИВУНИН,

главный агроном совхоза

им. Ворошилова.

В нашем совхозе ежегодно составляется рабочий план проведения посевной. До каждого отделения доводится хозрасчетное задание.

Агрономическая служба совхоза рассматривает размещение культур: они распределяются по полям севооборота. Рабочий план определяет вид семян, нормы высева и внесения удобрений. Разумеется, что составляется он с

учетом той техники, которой располагает хозяйство.

В этом году мы начали подготовку к посевной с задержания талых вод, и уже провели эту работу на площади более двух тысяч гектар. Намечено в трехдневный срок провести подборку озимых посевов и многолетних трав.

Закрытие влаги будет проводиться выборочно в один след, а в основном — в два. И дополнительно в два следа. Вся техника будет использоваться на полную мощность в две смены.

Последние годы совхоз интенсивно использует минеральные удобрения, и это дает хороший результат. Нынче из плановых 1100 тонн мы имеем немногим больше половины. Поэтому для улучшения качества полей, повышения их урожайности запланировано проведение культивации на всех площадях. Сеять в основном будем перекрестным способом. Опыт прошлого года показал нам, что в этом случае повышается урожайность.

Составлены четкие графики работы механизмов по дням, разрабатывается карта движения агрегатов на полях: на пахоте, бороновании, культивации, севе.

Техники в совхозе достаточно, а вот в механизаторских кадрах ощущается острая нехватка: учащаяся двухсменную работу агрегатов, нам потребуется еще более тридцати специалистов.

Проведение в жизнь предусмотренных рабочим планом мероприятий, строгое соблюдение агротехники каждым механизатором позволит нам выполнить свое обязательство и получить по 25 центнеров зерна с каждого гектара.

ВЫЗОВ ПРИНИМАЕМ

С. МОКРОНОСОВ,

бригадир тракторного отряда

совхоза им. Чапаева.

Техника, имеющаяся в Леневаском отделении, особенно посевная, часто выходит из строя, и это требует усиленного внимания со стороны инженерной службы и совхоза, и фирмы. Кроме того, в отделении 25 тракторов и всего 15 трактористов. Ясное дело, работать в две смены в этом случае просто невозможно. И все-таки мы принимаем вызов Арамашковского звеньевого Т. Ф. Бачинина и в оставшееся время постараемся разрешить острые вопросы, чтобы не уступить в соревновании,

△ КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

НА СЦЕНЕ — самодеятельные артисты

В прошедшее воскресенье быстринцы с утра спешили в свой замечательный Дворец культуры «Горизонт», где коллективы художественной самодеятельности готовились к состязанию в артистическом искусстве. Смотр посвящался тридцатилетию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Собственно, в воскресенье состоялось уже заключительный концерт победителей, а они определялись в течение шести

дней смотра, на котором быстринцы познакомились со многими мастерами самодеятельной сцены. Перед зрителями выступили хоры, вокальные ансамбли, танцевальные коллективы, оркестры народных инструментов и шумовые, исполнители на национальных инструментах, вокалисты, чтецы. Все жанры народного творчества были представлены на суд зрителя.

Естественно, что при таком разнообразии про-

граммы коллективов были содержательны, и, кроме того, их объединяла одна высокая тема — героизм советского человека в годы народной, священной войны. Об этом пелись песни, звучали проникновенные строчки стихов, и можно быть уверенным — они не оставляли равнодушных ни на сцене, ни в зале. Особенно тепло были встречены песни военных лет.

Строгое жюри в составе В. П. Голубцова, Н. Я.

Зверева, Н. И. Белошапкина, М. Тухбатшина, Л. Д. Смолякова, В. П. Шумкова определило победителей: первое место завоевал коллектив художественной самодеятельности, руководимый Е. Н. Никитиным, второе — В. Бураковым, третье — А. Деевым. Отмечены танцоры В. К. Гончаренко (матросский танец), И. В. Гарипов (татарский танец).

Своим самодеятельным искусством быстринцы еще раз доказали, что никто не забыт, ничто не забыто. Это был не только смотр талантов, но и дань памяти военному поколению советских людей.

К. КЕДРОВСКИХ,
режиссер.



Широки весенние разливы рек.

Фотохуд В. Дмитриева.

**ГОРОД — НАШ,
БЛАГОУСТРАИВАТЬ
ЕГО НАМ**

ЗАБОТА НА ВСЕХ ОДНА

Мы любим свой город. Мы строим и украшаем его. Притом этого какая, казалось бы мелочь — поддерживать чистоту и порядок. А вот все как-то руки не доходят. Ни предприятия до субботника не занимаются уборкой и благоустройством прилегающих территорий, ни жители города.

Сейчас, когда в Реже объявлен месячник по благоустройству, редакционная почта изобилует тревожными сигналами о необходимости весенней уборки и постоянного поддержания чистоты в городе. Каждый в отдельности многого не сделает, это забота каждого и всех вместе.

СВАЛКА — НЕ УКРАШЕНИЕ

Объяснять этого никому не надо. Но снег давно стаял, а она продолжает «украшать» улицу Октябрьскую. Прямо возле автобусной остановки находится эта куча мусора, который сюда сваливают жители с прилегающих улиц. Не потребуется много воображения, чтобы представить себе «удовольствие» ожидать автобус на такой остановке, если еще учесть при этом, что павильон для пассажиров весь разбит, иско-режен. Видимо, работникам коммунального хо-

зяйства недосуг заняться своими прямыми обязанностями.

К. БОРИСОВ.

С ЧЕГО НАЧИНАЕТСЯ ГОРОД

С вокзала. И первое впечатление у наших гостей остается неприятным. В районе железнодорожного и автобусного вокзалов повсюду на улицах и в сквере — бумага, кучи мусора. Нельзя пройти возле автозаправочной станции — грязь, мазут. А жители улиц Александровской, Александра Матросова, Гоголя и многих других мусор и все бытовые отходы вываливаются прямо на проезжую часть, превращен в свалку ложок, пересекающий эти улицы. Уличные комитеты совершенно не работают, потому и создается в городе такое положение. Но, чтобы теперь его выправить, сил комитетов, наверное, будет недостаточно. Санэпидстанция, ищущая руководство и горкомхоз должны осуществлять контроль за исполнением принятого решения по благоустройству и озеленению города.

Наш Реж красив, прекрасны пригородные места, где с удовольствием каждый может отдохнуть в выходные дни. Только во что же мы превраща-

ем постепенно эти чудные места. Потребителем, а не добрым хозяином приходит большинство в природу.

В каждом доме, в каждой квартире к празднику ведется особенная подготовка, и не только богатый стол отличает праздничные дни от будних: идеальный порядок и чистота в помещении, праздничная одежда гостей и хозяев. Сейчас мы готовимся к встрече 1 мая, 30-летия Победы над фашизмом, и надо, чтобы город наш в эти дни был прекрасен. В эти дни и всегда.

Ф. КЛЕВАКИН, Н. ИНЕДЕРКИН, Н. КРУГЛОВ, Г. КОЛЕСНИКОВ и другие.

ЗА ГОРОД ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ

Далеко не все жители, руководители промышленных предприятий уделяют достаточное внимание вопросам чистоты территории своих домов и промышленных объектов. Сейчас, после таяния снегов, в неротных местах мы можем наблюдать неприглядную картину. И если администрация молокозавода в свое оправдание ссылается на рекон-

струкцию, то чем объяснить беспорядок на территории автотранспортного предприятия или промкомбината? Да и реконструкция ни в коем случае не влечет за собой грязь и беспорядок. Тем более они неуместны на предприятии пищевой промышленности.

Равнодушны к порядку на улицах жителей левобережья, хотя это забота не только работников санэпидстанции, а первую очередь самих режевлян. Город расположен в живописном месте. Кажется сама природа позаботилась о его красоте. Наш долг сохранять ее и приумножать.

В. СЕРГЕЕВ,

санитарный врач

СТОЛ НАХОДОК

Найдены детские вещи по ул. Мичурина. Обращаться по адресу ул. Мичурина, 9-а, после 7 часов вечера.

Найдены ключи на кольце (11 штук) на остановке «Привокзальная». Обращаться по адресу: г. Реж — 1, ул. Чернышевского, 11 кв. 2, после 7 часов вечера.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

КИНО

КИНОТЕАТР «АВРОРА».

10 апреля — «ЖРЕБИЙ», начало в 11, 16, 18, 10, 20.00 час. 11 апреля — «СВАДЬБА ПО ДОВЕРЕННОСТИ», студия АРЕ.

Для детей 11 апреля — «ЖИЗНЬ И УДИВИТЕЛЬНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ РОБИНА ЗОНА КРУЗО», Одесская киностудия. Начало в 16 час.

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ».

10—11 апреля — «ПОМНИ ИМЯ СВОЕ». Производство СССР—Польша. Начало в 12, 17, 19, 21 час.

Для детей в эти дни — «ПОМНИ СВОЕ ИМЯ». Начало в 15 час.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ГОРИЗОНТ»
10 апреля — «БЕГСТВО В РОПОТАМО». Начало в 19, 21 час.

Публичная лекция «Тайный фронт против СССР». Начало в 19 час.

11 апреля — «ХИТРОСТЬ ПРОТИВ АЛЧНОСИ». Начало в 19, 21 час.

Объявления

РЕЖЕВСКОМУ РАЙОННОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ «СЕЛЬХОЗТЕХНИКА» требуются: начальник механизированного отряда, инженер по внедрению новой техники, техник — контролер, трактористы, шоферы, слесари, сварщики. Обращаться: пос. Быстринский, маршрут автобуса № 2, остановка цех Верхнепышминского завода стройматериалов, «Сельхозтехника», телефон 3—28.

Дворцу культуры «Горизонт» на постоянную работу требуются завхоз, костюмер-швея, технички (зарплата 84 руб.), сантехник. Обращаться к директору Дворца культуры.

Дворец культуры «Горизонт» организует общество коллекционеров, и флателисты, собиратели открыток, значков могут записаться у дежурного Дворца культуры «Горизонт».

Управление Дворца культуры.

Музыкальная школа объявляет набор учащихся в подготовительную группу по специальностям: фортепиано, скрипка в возрасте 7 лет, баян, аккордеон — в возрасте 10 лет, срок обучения 5 лет, на вечернее отделение по тем же специальностям. Прием заявлений на имя директора с 20 апреля по 20 мая.

11 АПРЕЛЯ В 19 ЧАСОВ В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ СОСТОИТСЯ ПУБЛИЧНАЯ ЛЕКЦИЯ «ТАЙНЫЙ ФРОНТ». ЛЕКТОР М. А. МОЖАРОВ (Г. МОСКВА) РАССКАЖЕТ О ПОДРЫВНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ИМПЕРИАЛИЗМА ПРОТИВ СССР, О БДИТЕЛЬНОСТИ СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ. ПОСЛЕ БУДЕТ ПРОДЕМОНСТРИРОВАН КИНОФИЛЬМ.

Режской машинно-счетной станции срочно требуются техничка (жилплощадь предоставляется), ученики оператора, операторы. За справками обращаться ул. А. Гайдара, 34, телефон 2—13 (2 зв.).

ДЕТСКОМУ САДУ «МАЛЫШКА» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ НЯНИ. ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: Г. РЕЖ, ПРОКОПЬЕВСКАЯ 29, ДЕТСАД «МАЛЫШКА».

Режевской дирекции кинесети для работы в кинотеатрах города срочно требуются кинемеханики, ученики кинемехаников, здесь же требуется старший бухгалтер. Обращаться в дирекцию кинесети (кинотеатр «Аврора»).

РЕЖЕВСКАЯ КОНТОРА ОБЩЕПИТА закупает у населения морковь по цене 18 коп. и редьку по 13 коп.

СОВХОЗУ «РЕЖЕВСКИЙ» НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ ИНЖЕНЕР-ЭЛЕКТРИК (ОКЛАД 180 РУБ.) И СТОРОЖА НА КОЧНЕВСКИЕ ТЕПЛИЦЫ С ПОВРЕМЕННОЙ ОПЛАТОЙ ТРУДА.

РЕЖЕВСКОЙ ЛЕСХОЗ ПРОИЗВОДИТ ЗАКУП СОСНОВЫХ ШИШЕК ПО 32 КОПЕЙКИ ЗА 1 КИЛОГРАММ. ЗАГОТОВКА ШИШЕК РАЗРЕШАЕТСЯ НА УЧАСТКАХ МОЛОДЫХ НАСАЖДЕНИЙ БЕЗ ПОВАЛА И ПОВРЕЖДЕНИЯ ДЕРЕВЬЕВ.

Городскому отделу внутренних дел на постоянную работу срочно требуется бухгалтер.

ЦИПИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ. Адрес редакции: 623730, г. Реж, ул. Пушкина, 5. Телефоны: редактор — 0-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни — 3-68, ответственный секретарь — 3-71, экономический отдел — 3-68, отдел писем — 0-83, бухгалтерия — 3-71.

Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.